



## **Следователем СК организована проверка по факту получения травмы малолетним в детском саду Новоусманского района**



Следователем Новоусманского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области проводится доследственная проверка по факту получения телесных повреждений малолетним в детском саду поселка Отрадное Новоусманского района.

Следователями СК будет выполнен комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. В рамках проверки будет дана объективная правовая оценка сложившейся ситуации, в том числе действиям должностных лиц дошкольного учреждения, будут опрошены родители ребенка, сотрудники и руководство детского сада, истребована и изучена необходимая документация, выполнены иные мероприятия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение - рассказал руководитель Новоусманского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Юрий Шустов.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

27 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1849226>